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RELATÓRIO DE RESULTADOS N.º 25/2025 

13ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 – 19 DE AGOSTO 
 

1. 1ª Chamada: presentes todos os srs. Vereadores, com exceção do Ver. Everton Alves 

Ferreira, em razão de óbito familiar. 

 

2. Aprovada a Ata da última sessão (n.º 24/2025) por unanimidade. 

 

3. Expediente:  

A) Do Prefeito Municipal 

Decretos expedidos: 

N.º 28, de 1º de julho de 2025 – Autorizo a transposição orçamentária no valor de 

R$ 1.410.350,00. 

N.º 34, de 15 de agosto de 2025 – Dispõe sobre prorrogação do prazo de vigência 

do REFIS, que especifica. 

 

B) Dos Vereadores 

i) Requerimento n.º 37/2025 (Pedido de Informações) – Autor: Ver. Caio Augusto 

Garcia Costa e Silva – Requeiro à Prefeitura Municipal, para que encaminhe à esta Casa de 

Leis, relatório de informações referente ao projeto de balé municipal, tais como: 1) quantos 

alunos foram na última viagem do projeto; 2) descrição dos gastos da prefeitura nesta viagem; 

3) balanço do 1º semestre de 2025 do projeto; 4) cópia dos documentos fiscais que comprovem 

os gastos. – Aprovado por unanimidade.  

ii) Indicações: 

N.º 148/2025 – Autora: Vera. Maria Cristina de Almeida Bressan – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que estude a possibilidade de em grandes eventos realizados pela 

Administração como o Juninão por exemplo, seja aproveitada a oportunidade para arrecadar 

alimentos, e assim contribuir para a distribuição destes para as famílias carentes de nosso 

município, de forma a ser como condição de entrada nestes eventos a doação de 1kg de 

alimento. 

N.º 149/2025 – Autor: Ver. Caio Augusto Garcia Costa e Silva – Indico ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que seja realizada a criação de um grupo municipal para tratamento 

do tabagismo, através da Diretoria Municipal de Saúde, conforme Lei Federal n.º 9.294/96. 

N.º 150/2025 – Autor: Ver. Caio Augusto Garcia Costa e Silva – Indico ao Senhor 

Prefeito Municipal para que o setor responsável pela organização do trânsito nas ruas do 

município estude uma forma de melhorar o trânsito nas ruas João Pedro Rojo e Pernambuco, 

considerando situações em que se estaciona caminhões nos dois lados da rua, impossibilitando 

a passagem de outros veículos. 

N.º 151/2025 – Autor: Ver. Edilson Ribeiro da Silva – Indico ao Senhor Prefeito 

Municipal, para que através da Secretaria de Serviços Públicos, estude a possibilidade de que 

na Rua João Pedro Rojo seja proibido o estacionamento de veículos como ônibus e caminhões 

no sentido Rua Espírito Santo para a Rua Fernando de Noronha. 

N.º 152/2025 – Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui – Indico ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que estude a possibilidade de mudar a categoria do cargo de auxiliar 

de enfermagem para técnico em enfermagem. 

N.º 153/2025 – Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui – Indico ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que o posto de saúde não seja fechado durante as festas de final de 
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ano, ou que seja realizado o revezamento de equipes, considerando que muitos munícipes 

necessitam de receita médica de forma periódica e o encerramento das atividades do PSF pode 

prejudica-los. 

N.º 154/2025 – Autor: Ver. Lúcio Flávio da Silva Falqui – Reitero a indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal, para que seja instalado um parquinho infantil no Bairro Seabra, 

considerando a quantidade de crianças naquela localidade e a inexistência de um espaço 

apropriado para brincarem. Indico ainda, para que, caso seja de responsabilidade da 

Administração Municipal, em épocas festivas onde são feitas a distribuição de brinquedos ou 

doces através de caminhões, estes passem pelo Bairro Seabra a fim de realizar estas doações 

às crianças moradoras naquele local. 

N.º 155/2025 – Autor: Ver. Isio Ribeiro dos Santos Brito – Reitero a indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal para que sejam realizadas melhorias na estrada rural do Bairro 

Catequese. 

N.º 156/2025 – Autor: Ver. Isio Ribeiro dos Santos Brito – Reitero a indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal para que sejam instalados redutores de velocidade na Rua Santiago 

Fernandes e Rua Fernando de Noronha. 

N.º 157/2025 – Autor: Ver. Isio Ribeiro dos Santos Brito – Indico ao Senhor 

Prefeito Municipal, para que interceda junto à concessionária Entrevias para que seja realizada 

a instalação de um redutor de velocidade e/ou radar em frente ao Bairro Santa Luzia. 

N.º 158/2025 – Autor: Ver. Edilson Ribeiro da Silva – Indico à Mesa Diretora, 

para que sejam revistas as dotações orçamentárias das emendas impositivas para o exercídio 

de 2025, de forma a serem gastas de forma mais assertiva pelo Executivo Municipal. 

N.º 159/2025 – Autor: Ver. Luis Cesar dos Santos – Indica ao Prefeito Municipal, 

para que junto à Diretoria de Saúde, faça um cronograma para vacinação e castração de 

animais domésticos. 

iii) Registro de Aplausos n.º 11/2025 – Autora: Vera. Marla Cristiane Merino Villa – 

Aplaudem-se todos as bailarinas e bailarino de nosso município que participaram do Festival 

de Dança de Joinville 2025, conquistando a honrosa classificação entre as dez melhores 

apresentações de sua categoria, em meio a centenas de grupos de todo o Brasil e do exterior, 

conquista esta de muita dedicação e empenho por parte destes jovens tão talentosos. 

 

C) Diversos: nada constou. 

 

4. Realizado o intervalo regimental. 

 

5. 2ª Chamada: presentes todos os srs. Vereadores, com exceção do Ver. Everton Alves 

Ferreira, em razão de óbito familiar. 

 

6. Ordem do dia: nada constou. 

 

7. Explicações pessoais: oitiva do sr. João Marcos Vieira, novo Diretor da Escola Estadual 

Maurício Milani. Os Vereadores Lúcio Flávio da Silva Falqui, Isio Ribeiro dos Santos Brito, 

Caio Augusto Garcia Costa e Silva, Maria Cristina de Almeida Bressan, Roseli Aparecida 

Montin Bezzera, Marla Cristiane Merino Villa e Luis Cesar dos Santos apresentaram suas 

considerações ao Diretor, o qual as respondeu. Em seguida, discursaram os Vereadores Caio 

Augusto Garcia Costa e Silva, Lúcio Flávio da Silva Falqui, Marla Cristiane Merino Villa e 

Luis Cesar dos Santos. 
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